Navod na montaz
branky Exkluziv

Vypli osadime do ramu
a uchytime skrutkou M8x20.
Skrutku nedotahujeme na doraz.
Vypln voci ramu vycentrujeme a nasledne
dotiahneme skrutky.

Zaves vycentrujeme voci matici
a uchytime pomocou skrutky M8x20.

Zamok, cylindricka vlozku
a kovanie uchytime k rdmu pomocou
prilozenych skrutiek.

Pomocou prilozenej Sablény oznacime
miesta vitania otvorov.
Navitame otvory @ 6,8 mm
a @20 mm. Narezeme zavity M8 mm.
Zaves uchytime k stlpiku
pomocou skrutiek M8x20 mm.

—

Navitame otvory @ 6,8 mm. Ciapku osadime na stipik
Narezeme zévity M8 mm. a uchytime pomocou prilozenej
Doraz uchytime k stlpiku samozavrtnej skrutky.

pomocou skrutiek M8x20 mm.

www.ekofence.sk



.>v__a_um 9](huojagez

‘2YISNYUBA Oyduzejuow “dsal
Aoul nodowod 93(nzNiqels nyojod NAOYSAA

Y

‘Ayenopon [ano¥id)3s nodowod

Aueiq 1eA0J3UBAN B JBA0)0JIUOYS
9]IUPNQeZaN ‘BIURAOPN]RZ 0]S3IW Bu
9]1U3SSIWN NYUBI] B NURI] NUEPE)YSOd

%

—

*191dzA ydAuanalp nodowod
91[nz1j1ge3s nueiq nuepepysod oel

OO O

(JunDjidj3s 1Zpawi 3SO|32AS BUIOINUA)
ww szoL -000L

(1unjidj3s 1Zpaw 3SO[I3AS BUIOINUA)
ww 090t - 000t

/ *ayojod [sujejuoziioy A
Ajueliq e Aueiq zequowpald

"f3q)y fauenopezod iwep op Ayueliq e
Aueiq Ayidyas a1d Apepyjez a1doxAA

‘Ajuelq e Auelq eluspeso
nyojod e 03sa1W 3)peuUzZO

MHjueiqe
Aueiq a1usapeso eu poAeN



